

# ВСЕ В ДВОЙКИ

№ 53  
(16643)

Информировать  
вовремя  
и объективно!..

## НАШ КАЛЕНДАРЬ

**28 ИЮЛЯ** - День Пик-слеша-листа

Международный день огура (из русских городов самым большим количеством этого овоща вывезли Суздаль, где этот овощ в 2010 году отменяли 24 июля).

**29 ИЮЛЯ** - 95 лет со дня рождения русского кинорежиссера П. П. Кадрикова

**30 ИЮЛЯ** - День системного администратора (отмечается в последнюю пятницу июля)

## КУРСЫ ВАЛЮТ

Доллар: 30,38 руб.  
Евро: 39,12 руб.

## ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

28 июля: +38, облачно  
30 июля: +35, облачно  
31 июля: +37, малооблачно

## ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМУ ОПАСНОСТИ НЕ УТРОЖАЕТ

На территории Гусь-Хрустального района установлен пятый класс пожарной опасности по погодным условиям. Постановлениями глав Г. Гусь-Хрустального и района введен особый противопожарный режим на соответствующих территориях. Особое беспокойство вызывают торфяники. К середине июля периода в лесовые дни сформировалось до 14 очагов пожаров (для сравнения: в течение 2007 году очагов в наиболее тяжелых дни буштовала в более чем в 20 раз). Самая обширная площадь охваченного огнем торфяника - 5 гектаров - была в духе пожарной инспекции от деревни Будаевичи. Ведется борьба с огнем рядом с лесовосстановительными и Новым, что находится на территории райцентра. По просьбе городского руководства рядом предпринимателей на безвозмездной основе выделено 100 литров бензина для мотопомпы и 500 литров дизельного топлива для противопожарного тепловоза, который работает недалеко от поселка Гусьевского.

Сегодня в Гусь-Хрустальном районе задержаны все находящиеся в гаражном МЧС сель, действуют областной мобильный сводный отряд, состоящий из пожарных Владимира Суздаль, Умаро, Камалова. Вызвано: всего 28 человек и девять единиц техники. Кроме того, проведя проверку МЧС.

По свидетельству начальника гарнизона МЧС полковника С.В. Рабова, несмотря на все сложности погоды, пожарная опасность непосредственно не угрожает ни городу, ни одному населенному пункту района. Опаснейшую роль в создавшейся ситуации играют нарушения человеческого фактора. До сих пор на территории города (например, на берегу озера) живут костры, что категорически запрещено. Люди наконец-то должны приходить к пониманию своей ответственности за сохранность уникальной природы Мещерского края, своего города, за собственную благополучие и свою жизнь.

## ВСЕ, КАК 30 ЛЕТ НАЗАД...

Во время открытия нового помещения зал в г. Курлово 20 июля состоялось чествование пар, которые прожили более 30 лет в любви и верности друг другу и получили общественное признание за крепость семейных уз, а также за успехи в воспитании детей. Им были вручены медали «За любовь и верность».

Сопутствующим парам из муниципальных образований медали вручила глава Гусь-Хрустального района Н.И. Грушко и директор департамента областного загс С.В. Митрихина. Мартинец Людмила Васильевна - глава поселка Англино - рассказала о семье Геннадия Анатольевича и Натальи Петровны Шаховых (на фото внизу). Исполняющая обязанности главы поселка Красное Э-



Глава Гусь-Хрустального района Н.И. Грушко и С.В. Митрихина вручают медаль «За любовь и верность» Карасевым.

Марина Ивановна Пискунова повела да историю семьи Олега Ивановича и Галины Анатольевны Карасевых. Спецназначен администрации города Курлово Елена Николаевна Салиникова представила семью Телитыных, в которой каждый глава: Александр Васильевич - глава семьи, в его супругу Татьяна Григорьевна - глава города Курлово. Много теплых слов и добрых пожеланий было сказано в адрес каждой пары, ведь пройден через все жизненные передряги, они смогли сохранить такое светлое и чистое чувство - любовь. Ну и какой загс без шампанского и криков «горько»? Вышла эмоция и приятных воспоминаний не заставила себя ждать: слыть радости, дрова в погосе... все как 30 лет назад. В завершение праздничного мероприятия сотрудники отдела загс пригласили всех желающих на показательное торжественное регистрацию брака, которая состоится в 6 августа.

Е.М.ДЕВЯТОВА  
Фото автора.



## КАК ГОРОД ГОТОВИТСЯ К ЗИМЕ

15 июля в ГУЦК администрации города было проведено расширенное совещание по подготовке к предстоящему осенне-зимнему периоду с участием руководителей управляющих компаний, товариществ собственников жилья, ресурсоснабжающих организаций (ОАО «ВОТЭК», МУ ВКП) и организаций социальной сферы.

Повесткой для обсуждения вопроса о ходе выполнения планов и фактическом исполнении мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду (ОЗП) жилого фонда и объектов социальной сферы, а также о заключении прямых договоров на теплоснабжение ОАО «ВОТЭК» с населением и установку общедомовых приборов учета на горячее водоснабжение.

В докладе о ходе подготовки города к отопительному периоду отмечено, что в целом всеми управляющими компаниями ведется работа, осуществляются плановые денежные средства. На 15 июля приняты и подписаны паспорта готовности на 59 домов.

В целях обеспечения достоверности пред-

ставленных данных по подготовке жилого фонда к зиме администрацией разрабатывается график перерешения проверки подготовки управляющих компаний к осенне-зимнему периоду в составе представителей управляющих компаний, МУ «Службы единого заказчика», теплоснабжающих организаций.

Администрацией ОАО «ВОТЭК» предложено рассмотреть возможность заключения прямого договора между этой организацией и собственниками жилья на услуги отопления и горячего водоснабжения. При положительном решении данного вопроса проект договора будет опубликован в СМИ и будет сформирован публичным договором на оказание услуг тепло- и горячего водоснабжения для населения.

К новому отопительному периоду 2010-2011 годов в 142 домах должны быть установлены общедомовые приборы учета тепловой энергии на горячее водоснабжение. Окончательный срок установлен - 1 октября 2010 года.

Пресс-служба администрации города.

## КОЛОНКА НОВОСТЕЙ

### МЭР ГОРОДА - В ПРИРОМ ЭФИРЕ

Уважаемые жители Гусь-Хрустального! В среду, 28 июля, в прямом эфире кабельного телевидения «Центральный регион» состоится встреча с главой города Ю.В. Григорьевым. Начало трансляции в 18.20. Вопросы Юрию Владимировичу можно будет задать во время передачи по тел. 2-34-73, а также передать заранее, в приемную администрации города в письменном виде или по тел. 2-45-53.

### ГУСЕВСКИЕ ЗАДАЧИ ВОПРОСЫ ИЛИ НЕ?

Высказывая в с. Иминою командам малышей старшего возраста «Встретимся вместе со своим тренером Н.В.Евстратовым заняла 3 место среди 10 объектов России Гусевский поселенческий уездель пообывать на отдыхе с министром спорта и молодежной политики В.П.Мутко. Парфюбизнес угодя - в газете на следующей неделе.

### КАДРОВЫЕ ПЕРЕСТАНОВКИ

21 июля года уволен В.В.Крючков, председатель комитета по культуре и туризму. Исполнение обязанностей председателя комитета по культуре и туризму будет Анна Владимировна Мурова.

### ТЕЧЕТ РУЧЕЙ

Практически каждый год в колонии с водой на пересечении ул. Красных Зорь и Ключевой в Гусь-Хрустальном бывает утечка. Вот и в 2010 году вода из-за постоянных полновов вода на кранте течет тонкой струйкой, но уличной течет несомненный ручей чистой питьевой воды. Сегодня радиация «10» трижды на прошлой неделе зашла в водозабор с просьбой устранить течь. По первому звонку приехали - очлею колонну. Подобрать течи не было. Во втором и третьем мер до 28 июля принято не было.

### ЖАРКО!

Покад испытывает нас на прочность. Многие гусевцы находят спасение от жары, купаясь в нашем озере. Особенно оживленно водятся в выходные дни. Горькой отдал по культуре организовывается в субботу и воскресенье отъезд на горячее море. Завали в выходные дни. Многие предпочитают не пить, а употребить спиртные напитки запрещается.

### В ЦЕЛОМ ОБСТАНОВКА СПЛОХНЯКА

В период с 19 по 25 июля в ГУЦК было заведено 10 уголовных дел, 4-раскрыты. Зафиксированы мелкие кражи имущества и денежные средства в п. Давыдов и г. Курлово. Взысканы задержаны. Нарушений общественного порядка на фестивале баблеров не было. В целом обстановка в районе спокойная. Единственное опасение вызывает организация маршрута в п. Давыдов. На дорожной выезде один участник мероприятия совершил наезд на пешеходов. Участники ДТН получили небольшие повреждения.

# ВКЛАДЧИКИ «ОТКРОЮТ ГЛАЗА»...

На заседании комитета по бюджетной и налоговой политике Законодательного Собрания Владимирской области депутаты обсудили проекты изменений в ряд федеральных законов, призванных обратить внимание граждан на возможные риски, связанные с размещением денег в кредитных кооперативах и потребительских обществах.

Депутаты предлагают внести обязательное условие, по которому договор передачи личных сбережений или денег займа должен содержать уведомление, что передаваемые средства не являются вкладами, а следовательно, не защищены государством. Такому же уведомлению должны быть и рекламные кредитных кооперативов и потребительских. Поправки, по мнению депутатов, необходимы потому, что большая часть населения - пенсионеры, которые не знают себе полно чужого, а свою организацию отдают с наив-

решением. Обязательные условия в договорах должны заставить задуматься потенциальных вкладчиков. В числе лидеров предложения комитета по бюджетной и налоговой политике Законодательного Собрания «Владимирская область остается в числе лидеров по количеству обманутым вкладчикам. И чаще всего страдают именно пожилые люди. Не мы можем их полностью уберечь от совершения ошибок, но предостеречь против обмана».

На комитете прозвучало предложение прописать в федеральных законах дополнительную ответственность за нарушение этих пунктов. А областной администрации - усилить работу по привлечению просвещенного населения. Депутаты Законодательного Собрания единогласно проголосовали за внесение изменений. Законопроекты будут разработаны и отправлены в Экспертный Совет Госдумы для согласования.

Пресс-служба ЗСО.

# СРАБОТАЛИ НЕПЛОХО

## Состоялось очередное заседание районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, и подведены итоги первого полугодия.

За прошедшие полгода комиссия назначила 47 административных штрафов, из которых выплачено лишь 14, а остальные направлены судебным приставам для принудительного взыскания. 20 из них было передано деловороту по десяти делам, 6 из которых - за отсутствием состава нарушения.

Наблюдается значительное снижение детской преступности (с 25 в первом полугодии прошлого года, до восьми в этом).

Прошлый месяцными по борьбе с наркотиками. В данных оздоровительных лагерях длительное пребывание социальными центрами социально-психологической помощи были проведены лекции, тестирования, игра «Китингазорация», организован просмотр фильма «Беглая смерть». Участниками этих мероприятий стали 280 детей и подростков, которые, как мы надеемся, никогда не будут употребляют наркотические средства.

В апреле-мае дети и подростки приняли участие в конкурсе плакатов «Нарко-стоп», а две лучшие работы даже направили для участия в областном конкурсе.

Только за первую смену в лагере дневного пребывания отдохнуло 1869 человек, а в мае была проведена научно-краеведческая экспедиция, в ходе которой ребята из

неблагополучных семей на Байдарках сплавились, по реке Гусь.

В Золотоловнском лагере планируется организовать отдых 35 человек 20 из них - детей от четырнадцати лет в старшем (первый отряд) будут заниматься трудовой деятельностью, а 15 - просто отдыхать, учащаяся в работе. При этом в старшем отряде 2,5 педагога-психолога; а за работу учащими трудовые лагеря получат по 2,5 тысячи рублей! Неплохо для лета!

Среди дел, которые комиссия рассмотрела на заседании, было только одно негативное - гражданку Ю., 1978 года рождения, проживающую в поселке Красный Октябрь, второй раз выдвинула на комиссию из-за того, что не занимается воспитанием собственного сына.

Хотела сама Ю. утверждать, что с сыном у нее хорошие отношения и в этом она удовлетв. очень достаточно внимания. Остальные же случаи, рассмотренные комиссией, не были вопиющими, и надеюсь, что те, кто выдвинулся в этот раз в первый отряд на комиссию, инакуют должные уроки из услышанного!

Хотелось бы поблагодарить комиссию за ее работу оперативно, и пожелать, чтобы в наступающем полугодии ей приходилось только поощрять детей и родителей, а не наказывать их.

С.КАРАСЬ.



# Рекламной почты

# ЛАКТОАТНЫМ СЕНТРАМ ПОЧТОВОЙ УСЛУГ

Много проблем ушли  
Цеными болячками,  
К тому же качеством лобное  
В числе проработанных.

С 15-летнего возраста на протяжении более 60-ти лет при выборе информации и всегда отнюдь правдоподобная публикация или, не говоря о цене, всегда осуществлено мидию сегодня долгорочную подкову на газету.

За последние два десятилетия моим духовным тумором стала газета «Труда». Даже тогда, когда редакция газеты «Труда» у нас в музеем, переминали выгус субботного номера газеты на понедельник, и я стал получать понедельник газеты «Труда» с заголовком «Труда» лишь во вторник, мое предпочтение к «Труду» осталось на прежнем уровне. И я стал получать понедельник газеты «Труда» с заголовком «Труда» лишь во вторник, мое предпочтение к «Труду» осталось на прежнем уровне. И я стал получать понедельник газеты «Труда» с заголовком «Труда» лишь во вторник, мое предпочтение к «Труду» осталось на прежнем уровне.

стает мне газету «Труда» в среднем 12-13 часов полуночью. В четверг 17 июня продачу пошла до 16 часов, позвонив в редакции почтовой службы по вопросу замены газеты. Звонив женский голос ответил: «Рабочий день все ок, конечно, позвоните на объекте Жидель».

Продать до вечера следующего дня. В четверг 24 июня история с доставкой «Труда» повторяется. На телефонный звонок все тот же голос отвечает: «Здравствуйте у меня проблема, переживаю кадровый некомплект, используя так, что за газету приходится сами». Ответчик: «Иногда, переживаю на кусты и только по квартире и прийти за газетой на почту не было возможности. Из моего бюджета в редакцию телефонной службы высказал: это ваша проблема и вам следует обратиться в службу доставки газеты. Все вы производите, но лишь, и так. Во вторник 6 июля на почту сразу два номера газеты «Труда» - за 5 и 6 июля. В среду 7 июля получаю «Труда» лишь за 6-е июля.

Вновь звоню в почтовое отделение № 8 в вопросе «Куда делась газета «Труда» за понедельник и среду?»

Следует главный ответ не посылать. В четверг 8 июля, получив первую копию номера газеты за понедельник, звоню на почту в вопросе: о судьбе судябонесерия «Труда» за 7 и 8 июля.

И снова знакомый женский голос отвечает: не посылать. В пятницу 9 июля, получив номер «Труда» лишь за 8 июля, начинаю чувствовать себя уличным кинологом эпохи социализма, которому не судено в нынешнее судябонесерия время получить, по меньшей мере, заведующий штатной скорострельности товар и спланировать его стоимость и доставку, обремененный получить его с прощренными сроком годности в режиме ожидания.

В данном случае работу переключить в мануальную, а значащие товары сдать небольшой жартой рыночной пародии.

В конечном итоге все же хочется от производителя почтового отделения получить разъяснение о причине столь безобразной работы почтового отделения № 8 в заручиться их работой и вполнотерии подобных выделений.

Г.ЛЕБЕДЕВ,  
ветеран войны и труда.

# На вопрос уважаемого Г.Ф.Лебедева, Героя Социалистического труда, отвечает и.о. начальника почтамта Н.В.Кузьмина.

Действительно, в настоящее время «Почта России» переживает трудные времена. Вряд ли можно говорить сейчас о всех проблемах отрасли, но, что бы ни кто-то просят ситуацию, думаю, стоит озвучить одну из них - кадровый дефицит.

При любой нагрузке и во все времена они являются главной ценностью любого учреждения и организации.

А чтоб достичь уровня для закрепления кадров на рабочих местах, необходимо, чтобы были решены такие вопросы, как условия труда, социальные вопросы и условия заработной платы.

Пока все это остается только в планах. Реальности не позволяет решить ни один из этих вопросов. А отсюда и большая текучесть кадров и низкая мотивация и недостаточный профессионализм работников. Так сегодняшний день из 62,4 человек почтальонов на рабочих местах находится только 33 человека. Не то же, не один достоянный участок не сохраняется, т.е. многим почтальонам приходится обслуживать не только свой участок, но и тот, на котором нет работников.

Если вернуться к конкретному случаю, описанному мной Г.Лебедевым, то справедливости ради нужно напомнить, что предприятие Почтовой связи - это предприятие, которое занимается доставкой до клиентов услуг начегаичной в административной и эксклерированной в наш период корреспонденции. Анализировать поступление га-

зеты «Труда» в почтamt и отделения почтовой связи я и не умею, видимо, что в этом номер не был задержан на нашем предприятии, все газеты доставлялись почтальонами в день их назначения в почтамт.

А вот из административная газета поступала действительно неравномерно.

Так 7 числа поступили 119 и 120 номер газеты, 8 числа - 121 и 122, а 9 числа - 123 и 124 номера. Аналогичная ситуация и с 126 номером, который поступил 16-го числа, после 127-го, поступавшего 15 июля. Все это в почтамте газету фиксируется и информируется в отдел кадров и администрацию почтамта и в административные службы. Специфика работы предприятия почтовой связи заключается в том, что мы являемся конечным звеном в большой цепи определения их работы и исполнения обязательств.

Поэтому нам приходится почас выслушивать претензии и неадекватные вопросы, возникающие по нашей вине. И в этой ситуации уже самым главным становится желание (или нежелание) слушать и слышать. И нас в почтамте работает огромная линия (т.2-55-25), по которой госслужащие могут почтовой связи могут обратиться ко всем подразделениям или mailbox.

Мы всегда готовы выслушать, помочь и сотрудничать с нашими клиентами.

# РАВНОДУШИЕ НЕ ИЗЖИВО

Я летом часто езжу в автобусах по городу - приходится добираться на любимые огородные сотки, поэтому порой-человек наблюдать за работой водителей и кондукторов. Часто говорю, о их немыслим часто можно сказать - равнодушие к пассажирам.

Вот несколько примеров.  
«На 8 - равнодушие отвечает водителя?», - спросил пассажир.  
«А у нас на работе место с возмущением говорила, как пришлось в центр города идти на вечернее мероприятие, там я была в центре, как практика-сестра - автобус».

И второй пример... 15 июля вчерашний семизачасовой автобус с «Юнкенго» после остановки в центре из-за ремонта проезжей части у здания МТС везу резко поворачивает налево по ул. Октябрьской. Мы выходим на следующую остановку - в лужу. Расстроено размышляю: где же остановится автобус, чтобы больше не выехать в сторону? Объясняет: автобус тормозит на ул. Димитрова практически в ответ большого города. Выхожу по рутно себе, в лужу повернул на ул.

Осмолова и выдвинул у «Юнкенго» в лужу. Не тут-то было: автобус на всех парах едет мимо школы № 9 на Октябрьский проспект.

«Почему не остановился автобус?» - спросил пассажир.  
«Если бы она не проехала и оказалась в центре, что остановка «Юнкенго» перенесена, и бы выехала на остановку «Юнкенго» и остановился автобус».

Усталая после работы в жаркую погоду на огороде, с холодной рукой сорочки дычу у рынка (а мне еще надо было купить картошку). Выхожу на двух остановках у рынка (стает люди, ожидающие автобусы. Остановилась передо мной и понаблюдать: билет ли у нее, достала лишь квитанцию. Добросердечно водитель подал пассажиром на рынке и свернул в лужу. Выхожу на остановку.

Все остановки «Юнкенго» просят у Господа Заступника З.Стегову за то, что он пролил материал, но уважительно предупредил пассажира, чтобы помянуть язык у Вас работают ответственные, отменные люди, душевные и о доходах, и о пассажирской безопасности.

О.ВАНЮШОВ

## ПЛАМЯТНОЕ ФЕСТИВАЛЬНОЕ ЛЕТО

СЛАВНЫЙ  
ЮБИЛЕЙ

В творческом ключе этим летом отдыхают юные таноры хореографического ансамбля «Елепа» детской школы искусств. В очередной раз в качестве награды за высокое профессиональное руководство этого танцевального коллектива, преподавателю класса современного танца Е. В. Шуваловой (на сцене фото - в центре), была предоставлена возможность показать концертную программу на международном фестивале «Русское искусство в Италии» с 29 июня по 10 июля. Для выступления в этом фестивале, проводимом в рамках творческого проекта «Дети России - детям Европы-2010», было подготовлено 10 хореографических композиций.

Надо отдать должное руководителю «Елепы», в том, что она умеет третий раз удивляться месту совершаемых творческих путешествий с юными танцорами такого уровня. В 2006 году фестиваль в Филадельфии (г. Турку), 2008 год - русское искусство в Европе (Польша, Германия, Франция, Италия, Голландия). В этом году предстояло выступление в Польше и Италии с посещением Чехии. Талантливым детям из Гус-Хрустального руководила в залах муниципаль-



ного театра, городского оздоровительного комплекса в городе, центра творческого развития горожан одной из самых больших провинций Италии - Биелла, Дома здоровья и творческого развития известного польского курорта А. минеральных источников - Шверадце 3609. Вместе с ансамблем «Елепа» в фестивальных концертах принимали участие хореографические коллективы из г. Кольчурно в Мессине.

Особую гордость зрителями были встречи танца «Блаженая», «Венета», «Подсолнушки», «Юнарка», «Вдохновение», «Дикая лисица».

У Е. В. Шуваловой есть немало почетных дипломов и призов международного уровня. К ним теперь добавились еще три из Италии и одной из Польши. А главное, появилась твердая уверенность, что поэтическое название ансамбля «Елепа» из маленького российского города запомнили и в странах Скандинавии, и в Западной Европе, и на побережье Адриатик. Это новый шаг вперед, большой прыжок вверх всего коллектива и самой школы искусств.

За право представить свои лучшие танцевальные площадки для участников Фестиваля Боролес, многие города итальянской провинции Биелла. Своеобразной наградой детям за насыщенные фестивальные дни стали экскурсионные программы в городе Турине и Праге. Незабываемые воспоминания - посещение города-сазана Венеции, катание по каналам на гондолах. Но самое большое удовольствие ребята получили на отдыхе на курорте Лидо ди Эзоло - итальянской жемчужине на берегу Адриатического моря. Запомнится в отдах с посещением минеральных источников в городе Шверадце 3609.

В памяти детей останется надолго лето 2010 г., наполненное необычными творческими событиями. А это обретение душевной гармонии, уверенность в своих потенциальных возможностях «Елепы» благодарить всех создателей и организаторов этих международных творческих проектов, дающих возможность в инновационных формах реализовать творчество.

Е.СВЕТОВА.

На снимках:  
гусовские таноры в Праге.

## ВСЕЛО И ЖАРКО!

С яркой баночкой  
в руках...

В оздоровительном лагере «Хрусталь» отдых смена началась уже дальним жарким девятым июля. За это время ребята успели оторваться и поправить здоровье. А помогла им в этом воспитательница И.В. Барсукова, Т.М. Каткова, Е.С. Буданова, М.В. Мочалова, С.Ф. Волченкова, медицинская работница Л.А. Крутова, а также все, кто принимал участие в организации работы лагеря.

Ребята бодро, как в первую смену. Все они разделились на 8 отрядов по возрастному принципу - от 6 до 15 лет. И первые три дня они ушли на то, чтобы познакомиться друг с другом и с лагерем, в чем им, конечно, помогла сотрудничество в совместные игры. Они были проведены не зря - ребята быстро адаптировались. Лозунг сменя - «Игра - дело серьезное», а работа педагогов-воспитателей направлена на развитие творческих и спортивных способностей детей, воспитание патриотизма.

Этот месяц очень жаркий. А жара, как известно, зачастую знакомится по жарам. Чтобы ребята знали, как себя вести в таких ситуациях, работница ГО и ЧС Г.Г. Самойлова и Н.М. Ванюкова, а также сотрудники УВД, медицинских служб проводили с ними тренировки. Особенно понравилось ребятам учиться на работе тренеров оказывать первую медицинскую помощь (когда действия были правильными, на работе-мальчики зарогались лавочками).

В лагере постоянно проводятся спортивные состязания. Состязания недавно были проведены мажорная спартакиада. «Хрустальцы» принимали участие в «Дерзких» - в упорной борьбе завоевав все-таки уступили гостям. Проводятся состязания и внутри отрядов. Дети играют в футбол, баскетбол, волейбол и другие спортивные игры. Несут службу спортодальней в свободное время. Для некоторых ребят спорт как бы является это не случайно, не стиль жизни - это жизнь.

Каждый день ходят купаться на речку, которая отлично спасает от жары, проводятся викторины как между отрядами, так и внутри их. Вечера завершают «свечкой», на которой каждый может сказать, что понравилось или нет ему в прошедшем дне.

Важная часть в воспитание детей - патристическая работа. В игровой форме ребята узнали историю Гус-Хрустального, хрустального завода, могут теперь рассказывать и сыграть Героев Советского Союза, и писателей бы в нашей стране. В общем, круглый расширил по полной! А заканчивается день обычно дискотекой (в лагере есть свой диск-жокей). Да и дискотека - это не просто танцы, в «Хрусталь» есть дискотека тематическая, что заставляет не только舞蹈 веселиться во время танца, но еще и серьезно готовиться к походу на дискотеку.

В день закрытия смена планирует провести не только традиционный прощальный концерт, но и конкурс талантов - «Минута славы». Елена Владимировна Шувалова, заместитель директора лагеря по воспитательной работе, говорит, что подобный конкурс, проведенный в конце первой смены, может раскрить немало талантов.

Сейчас в лагере закончен три корпуса из пяти. В двух «пустых» ведется ремонт. Также вынашивается идея и руководителем план реконструкции лагеря. И не только вынашивается, а ставятся воплотить, пусть пока только в планах. В планах реконструкция лагеря - сдавали проект лагеря «Будущего». Но в плана свои рады свои телевизоры, подключаемые к спутниковой антенне, двум бассейнам, новым столом для настольного тенниса и мячюсту настольных игр, которым им помогла приобрести администрация города, руководителем которой Ю.В. Гриншин уже не раз побывал в «Хрусталь».

С.КАРАСЬ.

В последнее время на призывах магазинов нередко с алкогольной продукцией появились энергетические напитки.

Различные по стилю и цвету баночки буйственно привлекают внимание молодежи. Больше содержимое баночек и чувствуется, как энергия буйственно вливается в тело. Кажется, что ты пополнил сил и можешь делать все, что угодно.

Образования и старшее поколение, особенно родители. Содержание алкоголя в таких энергетиках значительно меньше, чем в вине и более крепком человеке. Однако не все так хорошо, как может показаться на первый взгляд. Мало кто знает, что за разительной энергией и «взрывом» чувств скрываются серьезные последствия. В тонизирующей напиток содержится вещества, которые могут привести к серьезным проблемам со здоровьем. Содержание некоторых веществ по медицинским показателям превышает дозу, переносимую человеком. Чрезмерное употребление энергетических может привести не только к привычкам (что сказывается не только на здоровье, но и на кошелек), к нарушению сна, а иногда даже возможен летальный исход.

Мы обратились в опросе: «Пробовали такие напитки и как вам ощущение?» и жителям города. Всего было опрошено 18 молодых людей (9 юношей и 9 девушек) в возрасте от 15 до 27 лет. За исключением двоих, энергетические напитки пробовали хоть один-два раза каждый. Девушки, но особенно юноши отметили, что после баночек такая нагрузка по-выпадает настроение, прибавляется энергии и сил, а спать совсем не хочется. Однако большинство все же не советуют употреблять напитки: один говорит, что у него болел желудок, другие жалуются на плохое самочувствие и на головную боль.

Мы не придерживаемся мнения большинства и советуем пить натуральный сок, являющийся и полезным и здоровым сохраните и энергию, поверьте, не меньше!

А.ИСКУКОВА.

# СКАНВОРД, ГОРОСКОП, ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ ИГРЫ

## ГОРОСКОП НА 2-8 АВГУСТА

**ОВНЫ.** Эта неделя, особенно первая половина - благоприятный для Снов период. Однако после выходов воды предпримчивость noticeably ослабнет, повысится усложненность, появится неохотливость, неадекватности ваши планы, мероприятия могут оказаться под угрозой срыва.

**БЕЛЫМ.** Ваша активность, работоспособность будут очень нестабильны. Премания может быть довольно чувствителен, инициатива - либо предпринимать, действовать. Поэтому сейчас было бы совсем неплохой идеей хотя бы краткосрочный отпуск, сменить обстановку. Если же это по каким-то причинам невозможно, то постарайтесь хотя бы о себе, о своем здоровье, а потом уже думать и о деле.

**БЛИЗНЕЦЫ.** Хотя для вас эта неделя, как и весь месяц, тоже будет не самыми стабильными и спокойными. Но зато гораздо более позитивными и гармоничными, чем предыдущие. Ваша привлекательность, энергетический потенциал будут неуклонно повышаться, как и интерес к вам со стороны представителей противоположного пола.

**РАКИ.** Не стоит планировать на этот период какие-то глобальные перемены, строить грандиозные планы. Лучше заняться своими привычными, обыденными делами и обязанностями хотя бы до выходных. После 7 августа ваше настроение и самочувствие будут стремительно улучшаться, и вы сможете действовать более энергично.

**ЛЬВЫ.** На работе - не лучший период. Хотя, другой стороны, упорная работа и весомые доказательства вашей компетентности смогут вам доказать признание и награду. Внешние обстоятельства требуют надежности и ответственности. На развлечениях у вас сейчас не будет ни времени, ни сил, зато всевозможных проблем и недоразумений - предостаточно.

**ДЕВЫ.** Совсем не легкий период. Возможна сильная загруженность, даже перерукомя работой, что совсем не по плечу ни в физическом, ни в эмоциональном плане. Поэтому вам надо научиться расслабляться - больше бывать на природе, гулять, читать, видеть красоту и т. д. Этот период неблагоприятен для действий эзотриков, для карьеры новых или молодых дел.

**ВЕСЫ.** Для вас наступает достаточно позитивный период. Следует использовать накопленный опыт для достижения желаемого. Не думайте о прошлых неудачах, потерях, разочарованиях. Сейчас у вас появятся новые возможности наверстать упущенное. Всегда можете рассчитывать на помощь коллег. Если вы чувствуете достаточно сил и уверенность, то в делах можете позволить немного риска и авантюры.

**СКОРПИОН.** Очень возможно, что данная неделя будет определяющей в цепи предыдущих событий. Лучше решение может сделать суд-бурионист, т. е. его результат будет сказываться еще длительный период. Так, что внимательно взвешивайте все плюсы и минусы. Следует стараться избежать агрессивности, неадекватности и опротивленных поступков, особенно связанных с сексом, спортом, работами и любой конкуренцией.

**СТРЕЛЫ.** Достаточно энергоснабжающий период, когда вы можете многое узнать и усовершенствоваться и в плане здоровья, и в работе, и в личной жизни, а также заняться от неученого и лишнего. Уделите максимум внимания своему здоровью, изучите особенности работы здоровья. Вероятно строгих ограничений и ограничений, связанных с образованием, путешествиями, компьютерами, торговлей.

**КОЗЕРОГИ.** Запаситесь энергией, чтобы противостоять обстоятельствам, которые придется сталкиваться с внешними ограничениями, отставать свои права в агрессивной и недоброжелательной обстановке. Причем в эти обстоятельствах любые протестования бесполезны. Если даже меньше протестования нежелательны, это сыграло на руку вашей протестам.

**ВОДОЛЕИ.** Вашим мечланиям в эти дни не суждено исполниться, а если они и сбудутся, то не принесут удовлетворения. И коммуникабельность, и интеллект будут неустойчивы, поэтому лучше обращаться за советом к близким. Откажитесь от обсуждения важных вопросов, от покупки недвижимости. Неблагоприятное время для пребывания на воде.

**РЫБЫ.** Физическая потребность действовать может стать неподвластной. Но энергетической и творческой потенциалы довольно низки. Так что ваша деятельность без подготовки может оказаться бесплодной и непредсказуемой, как и ее результаты. Будьте осторожны в общении - вы можете испугать без причины по любому поводу. А контакты этих дней с большой вероятностью приведут к разрыву отношений.

Ромен Дома (Розовая дверь) -

Настя слова

Бурый ментальный элемент

Ключевые фруит

Шарге ныва

Синий Такеу-шип в темноте

Дазон

Финише чина-шало Петью

Терпелив с уважением

Социализация в большой

Именно так-таки иди в грязь

Весьма сложная задача

Сладкий глумель

Характер с причудами

Идиолог «милый» человек

Начальник транспорт

Паранормальное Береканность

Купил как фанат

Катастрофа кривая

«Двадцать» мера

Тутуру

Музыкальный жанр

Этого высота структура

Улучшенный прибор

Город, оловянный глумель

Русская мера веса

Автомобиль на территории ЮАР

«Космический» журнал

Финдионим

Сенсе, который все портит

Крикет, оловянный спорт

«Танкер» для юбка

«... для приказ»

Рабочее место монора

Космический чен

Своей дилеммой река во Франции

Античный самовар

Почтенная мать оловянного списка

Гризуны самолет

Крупушка

Попечительница

Анд-жас

### ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 21 ИЮЛЯ

Ч	Б	Н		
Г	Е	У	А	
П	Н	А	Л	О
В	А	Р	Е	Н
И	Д	А	Н	Т
Л	О	С	И	П
В	К	А	Р	Т
Н	А	С	Т	Е
Е	А	Ж	У	Р
Д	А	М	А	И
О	О	О	С	Т
С	Т	Р	Е	С
Ы	Е	В	У	Д
П	О	З	Н	Е
О	П	А	К	
И	М	Т	Е	Р
М	О	Т	Р	А

## 7 ШАГОВ ДО «ТОРОЯ» ДОТРОЛЯ

Научиться плавать не поздно в любом возрасте, хотя чем раньше это братья, тем быстрее можно добиться результата. С возрастом у людей появляются мышечные и психологические стереотипы, мешающие обучению. Начинать учиться можно практически с рождения. Это способствует быстрой физиологической и психической адаптации, а закаливающий эффект водных процедур - отличная профилактика заболеваний и стимуляция иммунитета. Для обучения можно избрать бассейны или любой водоем с чистой водой. Махнуть брассом куда глаза глядят сразу не получится. Сначала придется познакомиться с главными принципами плавания.

**Шаг 1.** Первым делом нужно научиться держаться на воде. Для этого глубоко вдохнуть, выдыхать ртом. Чем больше вода, тем лучше держит вода. Потренируйте дыхание можно упражнение «Бульбаши». Для этого глубоко вдохнуть, опустите голову под воду и выпускаете носом воздух, чтобы пошли бульбаши. Выдыхать нужно все, что есть в легких. Выныривая, делайте вдох и повторите движение.

**Шаг 2.** Параллельно нужно научиться держаться на воде горизонтальное положение тела. При этом нельзя напрягаться, человек должен расслабиться, стараясь уловить, как его тело держит вода. Прочувствовать это можно с помощью упражнения «Звездочка». Стоя по плечу в воде, поднимите руки вперед вверх. Делайте глубокий вдох, задерживаете дыхание, наклоняетесь вперед, плывите по воде, полностью опустив лицо в воду. Высплывайте на поверхность и, разведя руки и ноги широко

в стороны, спокойно поворачиваетесь на воде, слезно выдохните. Держитесь, сколько захватит воздуха, затем встаете на ноги и повторяете движение. Снова расслабное - держите голову лавию в воде. Если вы падаете, так и не научитесь погрузить в воду.

**Шаг 3.** Второе упражнение, тренирующее водное чувство - «Плопавка». Стоя, делайте вдох и задерживайте дыхание, опускаете под воду локти. Соединяете руки и колени. Подтягиваете их к груди и наклоняете к ним голову так, чтобы подбородок касался груди. В таком положении всплываете на поверхность. Голос продолжает оставаться в воде. Если вы падаете, тело незначит тонуть.

**Шаг 4.** Следующее упражнение, к которому можно перейти, условно «Плопавка» - «Скольжение». Сначала так же, как в предыдущем уроке, вдохнуть, подуть воду в рот, задержать дыхание, «выстрелить» вперед, скользая по поверх-

ности воды около 6-8 метров. Лицо тоже держат в воде.

**Шаг 5.** «Молоток». Научившись задерживать дыхание и лямать на воде, можно «научиться разбивать волны». Для этого нужно лупить, о который можно свалиться руками. Это может быть край бассейна или пруда. Если такого нет, попросите кого-нибудь вас подержать за руки. Ложитесь грудью в воду и хлещте оловянную ногой воду. Ноги должны быть приподняты носом, лопатки как у бабочки.

**Шаг 6.** Натренировав нос, поплавать «Плываешь с мномом». Подойдет также доска. Возьмите ее в вытянутые руки, опустите голову в воду и плывите, работая при этом только ногами. Для вдоха немного наклоните тело в одну сторону, поднимите лицо из воды в противоположную сторону. Поменяйте сторону попу мажущей водой - «ошибка», так тело терпит равновесие.

**Шаг 7.** «Улыбка». Если вы уверенно плаваете с мном или доской, попробуйте проплыть самостоятельно, подтянув руки. Правильное движение рук - вращение вперед-вниз-вперед-вверх. Это должно совершаться несунутой рукой, опуская локоть к груди; Плавать как с мном, работая ногами и параллельно держа руки перед собой. Делать только одной рукой, затем только другой. Отточив этот элемент, можно плавать, держа одну руку в воде, держа другую «выстреливая» вперед, скользая по поверх-















# ТЕПЛОСЧЕТЧИКИ

Срочная установка, поверка, ремонт, обслуживание. **ДЛЯ УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ**

Стоимость установки «под ключ» на жилой дом 70-90 тыс. руб.

**ЖИЛЫХ ДОМОВ, ТСЖ, ЖСК, УК, управляющих компаний**

**ЗАО «ПРОМА»**  
Тел. 32-07-60, 8-915-779-07-02.  
Лицензия № Д0003341.

# КОМПАНИЯ «ЭНЕРГОУЧЕТ»

Предлагаем весь комплекс работ по установке общедомового узла учета тепла, газа, холодной и горячей воды, сточных вод в жилых домах и на предприятиях.

# СРОЧНАЯ УСТАНОВКА ТЕПЛОСЧЕТЧИКОВ

Гарантийное и послегарантийное обслуживание. Т. 8 (4922) 53-89-96, 37-02-80, т/ф 35-42-48 с 8 до 17 час. Т. 8-920-620-44-68, с 8 до 21 час.

Установка теплосчетчиков позволяет существенно снизить платежи за тепловую энергию!

**Алкоголизм, табакокурение, лишний вес, игровая зависимость**

# 1 АВГУСТА В гостинице «МЕЩЕРА» Л.Б. ГРОМОВА

**ИЗВАТ ОТ АЛКОГОЛИЗМА (ГИГНОЗ, КОДИРОВАКА)**

Знакомится с переводом сеанса, налаживается работа всех органов и системы, излечившиеся алкоголизмом

Лечение алкоголизма - прием в 10.00  
Снимает тягу к табаку - прием в 11.00  
Избавит от лишнего веса и коррекция по фото - прием в 11.30.  
Справки по телефону: 2-33-17, с 10 до 22 час.  
8-920-918-29-65, 8-905-146-22-31.

**РЕЗУЛЬТАТ ГАРАНТИРОВАН!**

# КОПЕЙКА

Принимает заказы на срочные работы в Гусь-Хрустальном

- АДМИНИСТРАТОР опыт работы с клиентами от 0,5 года
- ТОВАРОВЕД знание ТК
- ПРОДАВЕЦ КАСИР
- ГРУЗЧИК
- УБОРЩИЦА

Требования: гражданство РФ, без опыта работы

Обращаться по телефонам:  
8(4922)36-04-79, 8-903-616-44-95  
или администрацию по адресу:  
г. Гусь-Хрустальный ул. Интернациональная, д. 40а, ул. Крайняя Партия, д. 7/20а ул. Калинина, д. 280

# 1 АВГУСТА С 10 до 18 ЧАС.

в ГЦКД (Бывший клуб им. Ленина) **СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА ОБУВИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ УЛЬЯНОВСКОЙ И БЕЛОРУССКОЙ ОБУВНЫХ ФАБРИК.**

Большой выбор для людей пожилого возраста, а также на проблемную ногу.

# ИЗГОТОВИМ И УСТАНОВИМ:

- ✓ окна ПВХ
- ✓ раздвижные пластиковые конструкции;
- ✓ металлические входные двери, ворота, подъездные двери;
- ✓ остекление лоджий и балконов.

**ЗАМЕР, ДОСТАВКА, ДЕМОНТАЖ, БЕСПЛАТНО.**  
Тел. 2-74-63, 8-910-180-49-33, 8-905-146-84-74.

# ПРОДАЮ

Кирпич по цене 8,80 руб/шт. Доставка Т. 8-903-612-26-70.  
BA3-21099, 2004 г.а., сербско-серб., инж., аз, стеклопакеты, синг, лит. диски. Цена 95 тыс. руб. Т. 8-919-000-55-15.  
Mercedes S-500, куз. v140, цвет черный. Есть все. Рассмотрю вариант обмена Т. 8-919-000-55-15.  
Регистру трубу, новую. Длина 1200 мм. Цена договорная. Т. 8-910-096-83-69.  
Хоз. усладное, д/шазе. Т. 53-528, позв 19 час.  
1-комн. кв., 2/2, 33,5 кв. м. и общ. площа. Балкон (ул. Демитрова). Цена 600 тыс. руб. Т. 2-23-20, 2-12-42.

Компьютер (системный блок, колонки, монитор, клавиатура) и хор. состояние, принтер цветной и компьютерный принтер. Все дешво. Т. 8-910-006-53-58.  
Минископ. Т. 8-919-020-94-80.

# РАЗНОЕ

Группопроезники ЗИП «бычок», Фургон до 4 т. Т. 8-960-771-86-27.  
Отдам в добрые руки 2-мес. бело-черного котёнка. Т. 2-48-55.  
Отдам котик в добрые руки. Т. 8-910-171-23-10.  
Хозин отдам в Р/б садовое товарищество «Южный» и д. Красный Яр. Беллет охотничья собака с ошейником.  
Отдам в добрые руки ценную брачную. Т. 3-25-37.

«ОАО «ТУМСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД» выпускает и реализует кирпич строительный красный полнотелый М-100 по цене 5 руб. 30 коп. за 1 кирпич. Возможна доставка автотранспортом завода. Заказ на доставку кирпича принимается по телефонам: (49142) 4-03-66, 4-02-49, 4-05-48. Адрес завода: Рязанская область, р.п.Тума, Комсомольский пер. 16.

# АГЕНТСТВО ГУСЕВСКОЙ ЦЕНТР НЕДВИЖИМОСТИ

г.Гусь-Хрустальный, ул.Калинина, 28, 3 этаж; офис № 29  
E-mail: GCSN@yandex.ru  
Контактные телефоны: 2-86-26, 8-919-002-55-49.  
Мы работаем с 8.30-17.00.  
**ПРЕДЛАГАЕМ ВЫСОКИЙ СПЕКТР ВАШЕЙ НЕДВИЖИМОСТИ УСЛУГ:**

- сделки с недвижимым имуществом по доступным ценам и на выгодных условиях;
- купля-продажа, дарение, наследство, в т.ч. оформление гаражей, земельных и садовых участков;
- регистрация и сопровождение предпринимательской деятельности;
- представительство, судопроизводство, консультации.

**БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, НАДЕЖНО.**

# Поздравляем с юбилеем маму и бабушку Горбунову Людмилу Дмитриевну!

Желаем радости и счастья,  
Прини, чтоб не было грустить,  
И в покоем здравии, конечно,  
До свадьбы пригласую Вас,  
Желаем здоровья и долгих лет жизни!  
Дети, внуки.



Выражаем признательность и благодарность всем, кто разделял горечь утраты нашей дорогой, горячо любимой дочери, осырты Анны Школьниковой, оказав помощи и поддержку в трудную минуту. ЗАО «Кремат», администрация МО Гусь-Хрустальный, ЗАО НЦЦ «Стелко-газ», уважаемое образование, комитет по культуре, ПКО «Паша», Московской страховой компании, работникам муниципальных учреждений, социальной сферы, жителям дома № 10 по ул.Кавказской, друзьям, однокурсникам, родным и близким. Семья Школьниковых.

# Магистраль

# Market

Ул.Калинина, 30, тел./факс: 8(49241)3-37-55  
Ул.Кавказского, 6, тел./факс: 8(49241)3-39-39  
Ул.Страна Болоньезеро, 5, тел./факс: 8(49241)5-15-26

# Юют

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА И СТРОИТЕЛЬСТВА

Наш адрес: ул.Кавказского, д.6  
Телефоны: 2-05-31, 2-05-67  
Пн-Сб 9.00 - 18.00, Вс 9.00 - 16.00.  
Без предоплаты и доставки

# АКЦИЯ

Магазины товаров для дома и строительства «Юют» предлагают широкий ассортимент товаров за наличный и безналичный расчет:

1. Мягкая и корпусная мебель, кровати.
2. Бытовая техника.
3. Сантехника (ванна, унитаз, раковина).
4. Электроинструмент, садовые изделия, замки.
5. Пено-фасадный и строительный материалы.
6. Товары для хозяйственных нужд в ассортименте.
7. Широкий выбор изделий для дома и офиса.

Расрочная платеж 3-6 месяцев, без банка.  
Наибольшая скидка для оформления расрочного платежа - «каждый день»  
срочно о зарплате за 3 месяца

# ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР «Автомобиль»

# БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА АВТОЗАПЧАСТЕЙ К МЕСТУ РЕМОНТА

Тел. 3-06-77

г. Гусь-Хрустальный, ул. Орловская, 28  
Тел./факс: 8(49241) 3-06-77

# ЭКОНОМСТРОЙ

ТОРГОВАЯ СЕТЬ

# СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ИНСТРУМЕНТ

Ул. Некрасова, 50, 36.  
Тел./факс: 8 (49241) 2-05-31, 2-39-83, 3-33-20

